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広報いずみさのでは下記コーナーへの応募
を募集中！詳しくは市のホームページへ！
●表紙モデル　　　●新婚カップルの写真
●同窓会の情報　　●地元企業　

★募集しています！

いずみさのフォトニュースいずみさのフォトニュース

市および市教育委員会へ義援物資の寄贈
　　　2月25日㈮、真佛宗 世界華光功德會 日本分會長 住
吉雷藏寺住職のご協力により、一般財団法人 国際文教慈
善基金会から、新型コロナウイルス感染症拡大防止の義援
物資として、市および市教育委員会へ薬用アルコール消毒
ジェルを寄贈していただきました。

泉佐野市出身の自衛隊入隊者が表敬訪問
　　　2月24日㈭、本市から自衛隊への入隊予定者11人
のうち5人の表敬訪問があり、市長から激励の言葉をいた
だきました。今年は本市から多くの入隊予定者があり、自
衛隊からも引き続き自衛官募集事務の協力依頼がありまし
た。

車いすダンスパフォーマンスのみなさんが表敬訪問
　　　文化庁ユニバーサル公演事業の一環として市内3つ
の小学校で車いすダンスと講演会を行っていただいた車い
すダンスパフォーマンスの「ジェネシス・オブ・エンター
テイメント」のみなさんが、3月3日㈭、市長に表敬訪問
に来ていただきました。

全国中世荘園サミット in 東京が開催
　　　2月20日㈰、東京のAP渋谷道玄坂において、「中世
荘園の世界－荘園絵図・史料と景観の魅力－」をテーマと
した「全国中世荘園サミットin東京」が開催され、本市か
らは「和泉国日根荘」についてプレゼンテーションが行わ
れました。

マイナンバーカード出張申請サポートカー納車式
　　　マイナンバーカードの申請が困難な人を対象とした
「マイナンバーカード出張申請サポート」の開始に先立ち、
3月2日㈬、市役所玄関前において、マイナンバーカード
出張申請サポートカーの納車式が行われました。（出張申
請サポートについて詳しくは5ページをご覧ください。）

自衛隊より感謝状の贈呈を市長へ報告
　　　公益社団法人 自衛隊家族会大阪府自衛隊家族会名
誉会長の福岡絢子さんが、平成20年の会長就任以降、多
大なる貢献をされたことに対し、自衛隊統合幕僚長より感
謝状が贈呈されたことを2月24日㈭に市長へ報告していた
だきました。

株式会社モンベルと包括連携協定を締結
　　　2月14日㈪、本市と株式会社モンベルは、自然体験
の促進による「環境保全意識の醸成」や「健康増進」をは
じめ、「防災意識と災害対応力の向上」など7項目にわたる
「連携と協力に関する包括協定」の締結式をオンラインで
実施しました。



新池中学校グラウンドに屋外照明設備が完成しました
問合先　教育総務課

市民の生涯スポーツの振興を目的として、学校教
育に支障のない範囲で学校施設の開放拡大を図るた
め、新池中学校グラウンドに屋外照明設備の整備が
2月25日㈮に完成し、4月1日㈮より供用開始します。
　当屋外照明利用による新池中学校グラウンドの予
約受付など、教育総務課まで問い合わせてください。
※新池中学校屋外照明整備事業は、スポーツ振興く
じ（toto・BIG）の助成を受けて整備されたものです。

【スポーツ振興くじ助成金】
●助成区分　地域スポーツ施設整備助成
●事業細目名　学校開放事業によるスポーツ活動に供
する施設等の整備
●事業名　泉佐野市立新池中学校屋外照明整備事業
●助成交付決定額  16,000,000円
【スポーツ振興くじ（toto・BIG）助成事業】
　独立行政法人 日本スポーツ振興センター（JSC）で
は、国のスポーツ振興施策の一環として、スポーツ競
技水準の向上や地域におけるスポーツ環境の整備など、
スポーツの普及・振興事業に対する助成を行っていま
す。スポーツ振興くじ（toto・BIG）助成については、
toto・BIGの販売により得られる収益を基に、誰もが
身近にスポーツを親しめる環境づくりから、世界の第
一線で活躍できる選手の育成ま
で、地方公共団体およびスポー
ツ団体が行うスポーツ振興を目
的とする事業に対して助成を
行っています。

泉佐野市上下水道局
水の大切さを訴える

啓発グッズを作成しました

　上下水道局では、市民のみなさんに水の大切さを訴えるため、
2種類の啓発グッズを作成しました。啓発グッズは、小学生によ
る浄水場見学などで活用する予定です。
①フェイスタオル
　大阪タオル工業組合のご協力をいただき、泉州タオルによる
フェイスタオルを作成（絵手紙作家の宮脇泰彦さん作のイラス
トをプリントしています）
②缶バッジ
　府立佐野支援学校のご協力をいただき、マンホール蓋（イヌ
ナキン）のデザインの缶バッジを作成
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いずみさのフォトニュース ※記念撮影のかけ声は、泉佐野市の特産品「ワタリガニ」で！

水害対応タイムラインワークショップを実施
　　　風水害による川の氾濫や高潮による浸水が発生した
時、地域としてどのタイミングでどのような行動をとれば良
いのかを事前に検討し、タイムラインとして落とし込む「水
害対応タイムライン」のワークショップが、3月12日㈯・13
日㈰の2日間にかけて地域ごと4回に分けて行われました。

第23回 泉佐野市人権研究集会が開催
　　　「第23回 泉佐野市人権研究集会 Izumisanoじんけ
ん・わくわくスタジアム」が3月6日㈰、エブノ泉の森大ホー
ルで開催され、式典やパネル展などのほか、ゴスペルシン
ガー＆シンガーソウルメッセンジャーのHanna Bunyaさ
んによる歌と講演も行われました。

① ②
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